Datum, helyszin: Biro:

\ﬁ\mi% Lovas: LO:

“EVENTING 2025 Lovastusa 1. oldal
HUNGARY "C" Dijlovaglé program CCN-AK 80

Javasolt id6kdz: 5 perc  Négyszdg: 20x40m  Minden iigeté munka bemutathatd tan- vagy konny(iigeteshen, kiveve ahol a program masképp rendelkezik. Csak csikokantarral lovagolhatd!

Feladat Biralati szempont Adhat6é| Adott Megjegyzések

A [Belovaglas munkaiigetésben,
Az Uigetés és atmenetek minésége. A

megallas elékészitése és pontossaga,

1 X-nél allj, kdszénés, majd ) ) 10
X . . L mozdulatlansag. Egyenesség a
megindulas munkaligetésben | '~
kdzépvonalon.
C [Jobbkézre
Fél kiskor jobbra(10m @) | -9vensuly es elengedettseg, helyes
2 B L hajlitottsag, a félkor mérete és 10
tantigetésben i
formgja.
X Fél kiskor balra (10 m @)
tantigetésben Egyensuly és elengedettség, helyes
3 hajlitottsag, a félkor mérete és 10
formaja.
E-K-A |Munkaiigetés taniigetésben
A [Kbzéplépés
4 Az d&tmenet minGsége, egyensuly az 10
atmenetben. Aktivitas, timaszkodas.
F-E [Félatiovaltas
Az dtmenet mindsége, egyensuly az
5 E  |Munkaligetés atmenetben, elengedettség és az 10
ligetés folyamatossaga.
Az dtmenet mindsége, egyensuly az
6 C [Munkavagta atmenetben, elengedettség és a 10

vagta folyamatossaga.

B |Nagykor (20 m @)

Szarak egyértelmi engedése;
7 E és B kdzott 2-3 vagtaugras  |egyensuly és alaléptetés 10
alatt a sérényélen elérenyulni |fenntartésa.
B-t6l egyenest

F  [Munkaugetés

KM Atlovaltas, nydjtani az tigetést, | A 16péshossz valtoztatasanak
8 konny(lugetésben képessége az egyensuly és a lépések 10
Utemességének megtartdsa mellett.

M [Munkatgetés

Az dtmenet minésége, egyensuly az
atmenetben, elengedettség és a 10
vagta folyamatossaga.

Munkavagta
Nagykor (20 m @) 1x koril

Folytatas a 2. oldalon




“EVENTING 2025 Lovastusa 2. oldal
HUNGARY "C" Dijlovaglé program CCN-AK 80

Az dtmenet mindsége, egyensuly az
10 | C-H-E |Munkaligetés atmenetben, elengedettség és az 10
ligetés folyamatossaga.

E  [Nagykor (20 m &)
A paros képessége arra, hogy be

Kénnyliigetés - szarakat tudjak mutatni, hogy a |6 hatbol
11 kiragatni megfeleléen le tud nyulni, javul a 10
E el6tt szarakat felvenni vallszabadsag és a konnyedség,

mikozben elol keresi a tAmaszkodast.
E-K-A [Munkatigetés

A |Kézépbdl Egyenesség a kdzépvonalon,
egyensuly és négy labon terhelés allj- 10
12 X |Allj, Készonés ban, pontossag, mozdulatlansag.

A négyszdget A-nal hosszu szaron lépésben elhagyni

Az idomitasi skala betartasabol
13 Lovas és |6 6sszbenyomas pont Iétrejott bizalmi viszony, 16 és lovas
kozott.
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Osszesen: 140

Levonasok: Biro aldirdsa
1. tévesztés = -2 pont
2. tévesztés = -4 pont
3. tévesztés = Kizaras

Egyéb hibéak: Hibanként 2 pont levonas

Altalanos megjegyzések:




